

# 8 дней от Минусинска до Абакана

Привлечь виновников из контор связи к ответственности

По телефону из Минусинска редакция газеты «Советская Хакасия» 11 апреля получила сообщение о том, что в ее адрес направлен срочный пакет. 13 апреля, не получив пакета, редакция запросила Хакасскую почту, но получила отрицательный ответ. В тот же день был запрошен Минусинск, который подтвердил вторично, что пакет послан. 14 апреля редакция снова обратилась к почте. Зам. заведующего конторой связи Шадрин заявил, что пакет он видел, передал его одному из сотрудников для отправления в редакцию, обещая расследовать дело и сообщить редакции. Через два дня, на получив пакета, редакция третий раз требует от Шадрина срочного разыска пакета. Новых обещаний и прежней недоставки пакета. 17 апреля редакция сообщила зам. поч-

той тов. Черных о истории с пакетом. Черных, на основании заявления сотрудников аппарата связи заявил, что пакет в редакцию доставлен и есть расписка. Но деле пакет не был получен.

18 апреля злополучное письмо добралось до редакции, при чем на пакете штамп Минусинской конторы связи помечен 13 апреля (т. е. письмо лежало не просмотренное 2 дня) а штамп Хак. конторы связи 14 апреля, т. е. письма провалилось в Хак. конторе четыре дня прямое, чем попасть к адресату.

Этот виновительный бюрократизм, безответственность за порученное дело должен быть примерно наказан. ОГБРКИ нужно срочно заняться Хак. конторой связи, выявить конкретных виновников и привлечь их к ответственности.

Р. Идиган,